

В Душанбе у посольства РУ в РТ произошел митинг с участием таджикских журналистов

Более 50 молодых таджикских журналистов собрались сегодня перед посольством Узбекистана в Душанбе с целью выразить свое возмущение по поводу задержки вагонов с грузами, предназначенными Таджикистану, на территории Узбекистана.

Митингующие скандировали прекратить необоснованную задержку грузовых вагонов на узбекских железнодорожных линиях. Они требовали встречи с послом РУ в РТ, однако сотрудники узбекского посольства так и не вышли к ним.

Через некоторое время к пикетирующим подошли одетые в штатскую форму сотрудники правоохранительных органов Таджикистана, которым удалось уговорить молодых журналистов разойтись.

Между тем, в посольстве Узбекистана в Душанбе «АП» сообщили, что такие действия «способствуют дальнейшему ухудшению таджикско-узбекских отношений»

«Азия-Плюс»